
最新小学跳绳社团活动计划教案 小学社
团工作计划(优质7篇)

计划是提高工作与学习效率的一个前提。做好一个完整的工
作计划,才能使工作与学习更加有效的快速的完成。通过制定
计划，我们可以将时间、有限的资源分配给不同的任务，并
设定合理的限制。这样，我们就能够提高工作效率。下面我
帮大家找寻并整理了一些优秀的计划书范文，我们一起来了
解一下吧。

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇一

书法是中国所特有的一门视觉艺术。它具有语言文字所具有
的实用价值，同时也具有审美的艺术价值。两者构成了书法
艺术的两重特性。作为同属造型艺术的一种，书法和绘画的
关系最为紧密，“书画同源”，“书为心画”都说明了这一
点。小学书法教育的内容宜采取“放—收—放”三段式安排
低、中、高各年级的书法教学内容。技能技巧、基础知识、
欣赏三位一体。

1、了解书法的基本知识，进一步提高学生的书写水平。

2、坐姿、立姿、执笔姿势正确，养成良好的写字习惯。

3、培养学生爱好书法的兴趣，初步感受书法的艺术美。

1、利用每周二、四课外时间进行活动，小组成员必须准时到
达书法教室，每次上课点名，检查出勤情况，发现缺席情况
及时向班主任反映。

2、书法小组成员应严格遵守纪律，保持室内安静，不准在书
法室大声喧哗，不做与书法学习无关的事。



3、保持书法教室的干净整洁，不乱扔垃圾，废纸等一律放入
垃圾箱。

4、老师每次布置的作业，学生都应按时完成。

5、爱护书法教室内的设施和用品。

（1）、书法教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部
分，使小组活动开展得生动、活泼、丰富。

（2）、实行奖惩制度（星级评定），对表现好的同学如无缺
席、认真听讲、安静书写、书写优秀的同学进行加星奖励，
两个星期统计一次，对星多的同学进行一定的物质奖励，如
奖励同学们喜欢的贴图、铅笔、游戏棋等，激发学生学习兴
趣。

（3）、评选出较有管理能力的小组长，如收发作业小组长、
纪律小组长，带队小组长等，让兴趣小组活动有序进行。

（4）、举办书画作品展览，展示学生的学习成果。

周次

教学内容

一

二

三

讲解书法的一些基本知识，如“文房四宝”，坐姿及执笔姿
势和基本技法训练，以及上书法课的一些注意事项及要求。

学习楷书基本笔画，如横、竖、撇、捺、竖钩、横钩、弯钩



等笔画。

四

学习楷书基本笔画，如横、竖、撇、捺、竖钩、横钩、弯钩
等笔画。

五

学习楷书基本笔画，如横、竖、撇、捺、竖钩、横钩、弯钩
等笔画。。

六

七

楷书偏旁部首训练。如单人旁、提手旁、竹字头、草字头、
竖心旁、反文旁、心字底、四点底、宝盖头等等。

八

讲解如何在田字格里书写汉字。学习了基本笔画和基本部首
后，从易到难，让学生先学习一些简单的常用汉字。如汉
字“十”、“木”、“人”、“大”、“千”、“土”、“田”、
“王”、“上”、“小”等汉字。

九

学生有了一定的基础后，让学生书写校名“明江小学”以及
自己名字的书写。要求学生能反复练习自己的名字，把自己
的名字书写美观、工整。

十

根据学生掌握的情况，针对性的复习、巩固。如检查学生笔



画、偏旁是否掌握，田字格书写方法是否正确等，有的放矢
进行复习训练。

十一

主要书写一些常用的简单汉字，如山、川、飞、五、马、不、
太、丰、井、区、中、少、长等。

十二

书写一些常用汉字。

十三

书写难度可适当增加。

十四

训练几首五言古诗，如《登鹳鹊楼》、《春晓》。

十五

可以训练几首五言古诗，如《画》、《梅花》。

十六

本周开始做好书法作品展览准备，挑选出一些优秀作品参展。

十七

继续做好书法作品展览准备，用书法作业纸让学生书写展览
作品，并收集整理。

十八



举办书画作品展，做好布置、展览等有关工作。

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇二

坚持学生为本，健全学生人格，锻炼学生体质，与时俱进，
培养学生健康的体魄和良好的锻炼习惯，培养全体学生的创
新、创优意识，体现青少年学生朝气蓬勃的精神风貌，丰富
校园文化生活，推动学校阳光体育活动的持续开展，展示青
少年奋发向上，朝气蓬勃的精神风貌，特制定活动方案。

二、创建理念：

4、青少年在跳绳活动中，能够自觉地形成组织纪律性，可以
培养其团结协作精神和集体主义观念。

三、具体措施

(第一阶段)：准备阶段

1、结合本区实际，制定切实可行的方案，跳绳内容取自网络。

2、以少带多，先组建一支30人左右的队伍，然后逐步推广。

(第二阶段)：设施阶段

1、在校期间利用下午七节课后大课间活动时间开展跳绳教学
活动并记录教学进程及内容。

2、充分利用各休息时段进行丰富多彩的跳绳活动。

3、积极开展单人跳，逐渐发展集体跳、花样跳及跳绳游戏等
活动内容。

(第三阶段)：普及总结阶段



1、定时对花样跳绳活动实践情况进行总结。

2、 举行花样跳绳活动普及阶段成果展示。

3、 花样跳绳活动提高阶段工作规划。

四、加强安全教育

要加强安全教育，帮助同学们掌握科学的锻炼方法，特别要
注意安全，防止锻炼过程中发生意外受伤等。

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇三

指导思想：

为了更好地贯彻德、智、体、美全面发展的教育方针，全面
推进素质教育，培养学生的创新精神和实践能力，体现健康
第一的指导思想，结合我校队的具体情况，做好训练、比赛
以及思想教育工作，促进学生身心和谐发展，发展队员的身
体素质，学习和改进专项技术水平。培养队员综合素质及能
力，提高训练成绩，把学校田径队工作做得更好，力争在明
年的县田径运动会取得优异的成绩，并为学生的终身体育和
可持续发展奠定基础。

现状分析：

我校田径兴趣小组28名队员，学生自愿报名参加田径学习，
教师要根据学生技能水平制定教学计划。

教学目标：

1、增强队员的体质，全面恢复队员的体能；



2、通过训练巩固提高队员参赛项目的基本技术、基本技能；

3、通过训练提高队员各项专项成绩

1、训练时间：

每周三下午第三节课为田径兴趣小组活动

2、训练地点：

学校操场

3、训练方法：

每周根据教学内容教学进度表制定方法

4、训练对象：

第一阶段：采用一般的训练强度,进行增强体力的身体训练。

第二阶段：采用高强度的训练,加强技术训练和专项素质训练,
有意识地把专项素质和技术结合起来、加大训练负荷、在训
练中注重技术,作风与心理素质的培养。

第三阶段：采用中等强度，调整运动量，降低练习次数，消
除疲劳，积蓄并超量恢复，同时加强队员战术以及心理素质
的训练。

1、学生训练课的内容、形式、节奏等安排，要求形式多样，
各种练习手段尽量与游戏活动相结合，以激发学生对田径运
动的爱好与兴趣。

2、训练必须以身体系统训练为主。

3、要把训练和思想教育结合起来，有意识地在教学训练过程



中，培养学生“爱学校、讲文明、肯吃苦”的品质，加强跟
班主任、家长、校领导的联系，使学生能安心训练，无“后
顾之忧”。通过师生的共同努力. 从难、从严、从实战出发，
进行严格训练，注意加强意志品质培养，争创良好训练佳绩。

具体每周工作教学计划

一、指导思想

为丰富校园文化生活，发展学生兴趣与特长，减轻教师和学
生的工作学习压力，促进学生的全面发展，以社团活动为平
台，以“全员参与、丰富生活、展示个性、培养兴趣，拓宽
知识、开发潜能”为宗旨，成立相应的学生社团活动小组，
努力使学校成为学生愉快而有趣的生活学习的乐园。

二、社团任务

1．培养学生兴趣爱好，张扬学生的个性，让学生在活动中学
习知识，增长能力。

3．积极参加各级演出和比赛，为校争光。

4．通过多种方式吸收学生加入到组织中来，让每一个学生都
有成长的舞台。

三、具体工作及措施

（一）尊重主体，实行双选。在社团活动实施过程中实行双
选制度，活动前，学校根据每个教师的特点选择好辅导项目，
同时班主任根据课程的开设情况鼓励学生依据自身特长，特
别是兴趣所向，选择合适的社团活动。

（二）落实常规，健全制度

1．为加强常规管理，避免社团活动的随意性和盲目性，我们



要坚持“六定”。一定活动课程；二定活动目标；三定活动
时间；四定活动内容；五定辅导老师；六定活动地点。

2．做好辅导老师的准备工作，绝不打无准备的仗。正式开课
前，所有辅导老师制定切实可行的活动计划，安排好全学期
的活动内容，并提前备好一周的课，上课前一天要通知好所
在社团学生准备好相关活动材料。

3．加强辅导老师的教学反思，开座谈会，总结工作中的成功
之举和败笔之处。加强老师之间的交流探讨，浓厚研究气氛。
努力提高社团活动的效果和效率。

（三）充分重视学生的个别差异，注重因材施教，在全面了
解学生个性特征的基础上，充分开发他们的潜能。把社团活
动作为学校实施特色教育的重要途径。

（四）加强检查督促，发现问题，及时修改。

注重学校社团活动的组织、检查、指导开展，以保证学校社
团活动课程建设顺利进行。

（五）构建科学合理的社团活动评价方案。

“社团活动”课程的.开发与实施是对教师能力、精力、毅力
等多方面的巨大考验，为此我们将建立规范的内部评价与激
励改进机制，把各自辅导的情况和成果纳入教师的考评和奖
励。

四、社团活动分类

2015年学校扎实开展好以下社团活动，以后逐年扩充内容和
方式。主要包括战鼓、书法、广场舞、合唱、乒乓球、十字
绣等社团组织。



五、社团活动实施措施

1、成立学校社团活动领导小组，指导教师精心设计活动，并
全程监督各社团活动过程和考核评价社团活动效果。

组 长：

成 员：

2、保证社团活动时间：校级共同活动时间为每周四下午第三
节。

六、本学期社团活动分以下三个阶段进行

第一准备阶段：第1－2周

（1）学校制定活动定方案，宣传动员，组织实施。各社团招
聘负责老师及各社团组织成员报名。

（2）社团负责老师填报社团成员名册、制定活动计划（授课
内容）、确定活动内容、活动时间等。

第二社团活动阶段：第3－16周

（1）指导教师认真组织开展活动。

（2）做到“五有”：有计划、有活动设计（教案）、有名册、
有反馈、有总结。提前一周社团负责老师备好简单的授课教
案。注意积累电子稿和纸质稿的素材，图片资料，学校做好
宣传报道。

第三阶段成果准备展示：第17－18周

1、指导教师最后阶段上交相关材料（计划、活动设计、点名
册、记录本、学生作品、过程性资料、学生取得的成绩、活



动总结等）。

2、社团领导小组考核检查学生活动效果，评选最佳指导教师
和最佳学生（由指导老师推荐），并进行表彰。

美术书法：社团成员人人展示自己创作的书法作品，张贴在
专用的展板上，并附上活动的图片。

文学社：人人展示自己发表、撰写的文学作品。

体育小组：展示学生的活动资料、活动情景，各类竞赛的成
绩。

英语组：在提高口语水平，能在节日中表演一个节目。

七、课程实施过程友情提醒

1、各班主任要配合辅导老师，告知学生具体的活动地点，定
好带队学生，保证每个学生都能及时到达上课地点，尤其是
低年级。

2、各辅导老师课前对自己活动的教室预先落实好，如桌椅、
多媒体、教具，保证社团活动单位时间的有效性。

3、各辅导老师对本课程参加的学生每次都要点名，做好记录。
对活动积极性不高、课程任务不能及时按要求完成的同学不
能听之任之，要及时和其谈心交流，明确活动的目的性，以
达到预期的活动目的。

石家庄高新区**小学

2015年2月26日

一、活动目标



1、通过各项活动，拓展学生的文学视野，激发学生创作热情，
提高阅读和写作能力，培养文学新秀。

2、把读书、文学欣赏、练笔结合起来，提高学生审美修养，
在有关老师的指导下，定期开展活动，提高学生的文学理论
水平和欣赏水平。

3、健全组织，积极开展各项活动，有计划、有组织地开展好
各项活动。

二、活动内容

1、开展读书活动，交流观点，展开探讨，形成“求同存异”
的学术风气。

2、请校内外专家学者开展系列讲座，拓宽视野，增长见识。
（利用网络让学生观看一系列的文学讲座）

3、在全校范围内以社团的名义开展写作、辩论、象棋、诗歌
朗诵等比赛，陶冶参与者情操，锻炼参与者能力，丰富校园
文化生活。

4、围绕写作开展一些活动，例如游戏、参观等。文学社的社
员的习作尽量和平时的周记、日记结合起来，力求不给他们
增加额外的负担。

5、在学校开展活动的时候，以小记者的身份进行采访，试着
撰写新闻报道。

6、向学校红领巾广播站发表自己的优秀作品，并积极参与本
社的各项讨论。

7、鼓励学生勇于竞争，积极参加各级各类的写作竞赛，并积
极投稿。



8、学期结束，对不能履行文学社纪律要求或不能完成各项工
作的社员予以劝退。

三、活动具体安排

1、在开学第二周组建文学社组织，向社员公布本学期文学社
即将开展的活动内容，鼓励社员积极参与活动，上交作品。

2、向学生推荐阅读参考书目，帮助学生面对浩如烟海的书本
读物和知识信息，学会甄别、选择和价值判断，在小学阶段
真正阅读一些自己喜欢而有益的书，打好精神底子，提升人
文素养。

3、利用网络让学生观看一系列的文学讲座。

4、写作技巧的培训

（1）写人、写景作文指导。

（2）写事作文、采访稿写作指导。

（3）撰写读书笔记指导。

5、经典片段阅读赏析。

6、组织学生观看《于丹讲座》之《论语心得》，并撰写自己
诵读经典的心得。

7、在学校开展的一系列活动上，如：教师节、书市漂流，文
学社的小记者进行现场采访、及时报道。

8、品读诗《清明》，学生做讲解。组织学生回忆已故亲人，
并写好回忆文，编纂好本社关于思念亲人的回忆录。

9、组织学生观看电影《祝福》



10、《百家讲坛》鲁迅祥林嫂之死，引导学生阅读鲁迅作品
《祝福》。

11、结合讲座《祥林嫂之死》一次讲座简单介绍鲁迅，使学
生初步了解相关知识。并引导学生去翻阅鲁迅的作品。

12、学生交流看鲁迅作品心得。

13、总结收获。开展座谈会，商定下学期学习方向。

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇四

负责人：

（一）、指导思想：

我校本着以兴趣为导向，以活动为载体，以学生为主体，以
培养学生个性特长、创新精神和实践能力为重点，结合当前
特长生的考试情况，以社团活动为手段，丰富学生的课余生
活，增强学生发展自我和发现问题并独立解决问题的能力。

二、培训目的: 丰富校园文化生活，提高学生体育运动水平，
提升体育文艺活动方案，加强我校体育文化建设。

三、活动要求：

1、梦想篮球协会活动必须落到实处，指导教师要有明确的活
动目标，认真制定切实可行的活动计划，并认真安排好活动
内容，及时地做好相关记录。学期结束前写好活动总结。

2指导老师对本组的工作负责。必须管理组织教育好学生遵守
协会制度和规定，按时到岗参加活动，使学生在提高专业技
能水平的同时，同步提高思想道德素质和文明行为素质。



3、教练要做到准时到岗，指导队长做好活动前的点名工作，
对缺席学生要问清原因并做好点名记录。

4、活动过程中，教师必须认真辅导，积极热情，充分调动学
生的积极性，确保活动扎实有效，安全。

四、活动内容：

1、养成的练习：

(1)、集体感与荣誉感的练习。(2)、纪律教育与养成练习。

(3)、安全教育与爱护器材教育。2、技术战术练习：

(1、)各种运球练习。

(2)、各种传球练习。

(3)、各种投篮练习。

(4)、综合练习与各种技术战术练习。3、速度、灵敏练习：

(1)、各种提高体能练习。

(2)、各种身体基本活动能力培养。4、理论学习

(1)、了解篮球运动发展历史与现在状况。

(2)、学习篮球运动的规则要求。

五、活动安排

1.身体训练：

(1)、力量：四肢力量与腰部力量为主。



(2)、近距离篮底擦板投篮。

(3)、各锋、卫队员要有自己的熟悉投篮点。3.篮板球：

(1)、提高个人防守能力，不断提高封堵快攻路线、积极抢断、
补位、调位的防守技术。

(1)、注意培养学生发动快攻的时机，并打成功率。(抢到篮
板球后的发动、对方 得分底线球和发边线球出现紧逼的情
况)(2)、长传快攻和短传快攻相结合。

(1)、增强个人进攻能力，首先要敢主动进攻。

(1)、讨论和制定计划。

(2)、恢复性身体素质训练、熟悉球性练习。=(3)、个人投篮
与防守技术训练。

(4)、熟练掌握各种传球技术训练(原地、行进间)。(5)、柔
韧性练习。(6)、半场小配合练习(掩护、传切)。(7)、罚篮。

(8)、小力量训练。

(1)、加大运动量，进一步抓专项身体素质训练。(2)、防守
步伐练习，看手势方向练习防守动作。(3)、半场、全场一打
一、二打二练习。(4)、速度、力量、耐力训练。(5)、区域
联防(23、212)。

2019年2月27日

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇五

通过社团活动，使学生进一步体验到英语学习的快乐，进一
步激发学生学习英语的兴趣，培养学生良好的习惯，发展学



生的个性，提高学生的综合素质，促进学生的全面发展，展
示学生的英语才华。

二、 活动目的

1．通过社团活动，进一步激发学生学习英语的兴趣。 2．通
过专题培训，拓展学生的英语知识、开拓学生的思路。

3．通过课内与课外相结合、课本与课外读物相结合的方式，
使学生能更好地理解课本知识，提高解决实际的能力。

三、 活动原则

1、主体性原则：学生是活动的主体，应充分开放活动空间，
正确处理学生的自主探究与教师的有效指导间的关系。

2、主题性原则：社团活动的主题鲜明，符合学生的生活和学
习实际。

四、 规章制度

1、活动时间：每周四下午2：00-4：30。不迟到，不早退。
准时签到。 2、服从老师和社团干部的组织安排。

3、活动前准备好所需材料，活动中遵守课堂纪律，活动后做
好老师布置的任务。

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇六

通过美术社团的活动，使学生的美术特长得到更好的发展，
进一步了解美术的基本知识，提高学生的欣赏水平及创造能
力;丰富学生的学习生活、陶冶学生的艺术情操，进一步推动
美术课素质教育的进程。



1、组织学生按时参加活动，并保持室内清洁。

2、每周二下午社团活动时间进行活动，小组成员必须准时到
达美术社团活动室。

3、美术社团成员应严格遵守纪律，不准在活动室大声喧哗，
不准做与美术学习无关的事。

4、爱护所在教室的设施和用品，损坏加倍赔偿。

1、使学生了解一些简单的美术常识知识，(美术种类、常用
工具、基本的使用方法、尝试几种简笔美术方法)。

2、以美术基础专业知识为主，以手动美术为辅，以创作美术
的方式进行教学。

3、给学生自己创作作品的时间和空间。

4、欣赏相关美术作品提高美术水平。

(1)美术教师要认真负责，把它看成是学校教育的组成部分，
使小组活动开展得生动、活泼、丰富。

(2)做好组织工作，在学生自愿报名参加的基础上，要挑选各
班有一定美术基础、成绩较好的学生参加。要选出有工作能
力、成绩也好的学生担任组长。兴趣小组要在教师的指导下
充分发挥学生的骨干力量。

(3)安排好活动时间和活动地点，根据学校的统一安排，一般
情况下每周组织一次。

(4)订立必要制度，抓好思想工作，要教育学生自觉遵守学习
制度，准时参加美术学习。明确学习目的，培养勤奋好学，
积极进取的精神，促进学生的全面发展。在学期结束时，要
举办高一年级的美术作品展览会，展示学生的学习成果。



周次 专业知识 手动操作 课时 学生课前准备

1 讲解平行透视 课桌的画法 2 直尺、铅笔、绘图本、中性
笔、橡皮(彩笔)

2 讲解成角透视 房子的画法 2 直尺、铅笔、绘图本、中性
笔、橡皮(彩笔)

3 讲解曲线透视 qq企鹅的画法 2 铅笔、橡皮、绘图本、记
号笔

5 讲解人体头部比例 卡通头型的画法 2 铅笔、绘图本、橡
皮

6 讲解五官的结构 卡通笑脸的画法 2 铅笔、绘图本、橡皮

小学跳绳社团活动计划教案 小学社团工作计划篇七

为丰富校园文化生活，提高学生象棋水平，迎接区市级的象
棋比赛。

学校学校的象棋活动处于初创阶段，学生的象棋竞技水平、
基本理论很差，训练时间少，因而面临很多困难。

本学期训练的队员在1——4年级，本学期安排学生掌握象棋
的基本规则、各种棋子的基本走法以及基本将法等内容。一
年级定位初级组，2-4较好学生定为提高组。

每周星期四下午第二节课，地点在1号楼二层一年（3）教室。

使我校的象棋水平有所提高，为每年的市级象棋比赛提供队
员，为校争光。同时，培养学生健康的兴趣、爱好，开发学
生智力，丰富学生的业余生活，配合学校的教学工作。



1、学生训练课的内容、形式、节奏安排等，要求多种变化，
各种练习手段尽量与游戏活动相结合，以激发学生对象棋运
动的爱好与兴趣。

2、严格遵守上课时间，教师对学生严格要求，考勤、表现、
成绩，都有记录，年终对学生有综合评价。


